מבחן במתמטיקה
2 מתוך 5 יח"ל.
שם:                                                          כיתה י"ב         . 
פתור ארבע מבין השאלות 17-10, מהן לפחות אחת מבין השאלות 17-16.

הנדסה אנליטית והנדסת המרחב:

10. למעגלים, שמשוואותיהם: 
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 יש משיק משותף.

משיק זה עובר דרך הנקודה 
[image: image3.wmf](5,10)
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. חשבו את c. 

11. נתון מעגל: 
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40

xyx

++=

 ונקודה 
[image: image5.wmf](2,0)
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 מחוצה לו.

א. הוכיחו, כי המקום הגאומטרי של מרכזי כל המעגלים, העוברים דרך הנקודה A
         והנוגעים במעגל הנתון, הוא היפרבולה.

     ב. מצאו את משוואת האסימפטוטות של היפרבולה זו.

12.  בפירמידה משולשת ישרה ומשוכללת, אורך כל מקצוע של הבסיס גדול פי 1.2

 מאורך כל מקצוע צדדי.

 חשבו את הזווית בין שתי פיאות צדדיות.
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	13. במשולש ישר זווית ABC (
[image: image7.wmf]90
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אורכי הניצבים הם: 18=AC, 12=BC.

P היא אמצע הניצב AC 

ו- M היא אמצע היתר AB.

מקפלים את המשולש לאורך הקטע PM, כך שלאחר הקיפול נקודה A עוברת להיות 'A, ומישור המשולש 'PMA מאונך למישור המרובע PMBC (ראו ציור).

א. מהי זווית הנוצרת בין מישור המשולש BC'A
    למישור המרובע PMBC ?

ב. מהו המרחק בין הקודקוד C למישור 

   המשולש 'BPA ?


וקטורים:

14. א. 
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 הוא ישר החיתוך של שני המישורים :  
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       מצאו הצגה  פרמטרית של 
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     ב. ההצגה הפרמטרית של 
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 היא :  
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     מהו המצב ההדדי בין הישר 
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 לבין הישר 
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     (מקבילים, מתלכדים, נחתכים או מצטלבים), נמקו!
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	15. 

      נתונה קוביה 
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 (ראו ציור).

      נסמן 
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      נקודה M נמצאת על הצלע 
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      כך ש- 
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א. בטאו את 
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 ואת 
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 באמצעות 
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 ו-
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ב. הוכיחו כי הזווית 
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 חדה לכל ערך של 
[image: image27.wmf]k
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מספרים מרוכבים, פונקציות מעריכיות ולוגריתמיות:

16.
[image: image28.wmf]1
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 הם הפתרונות של המשוואה: 
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      נתון: 
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zz

<


1. חשבו את  
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 ואת 
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2. הוכיחו כי 
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3. אם 
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 הוא האיבר הראשון של סדרה הנדסית ו- 
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 הוא האיבר השני שלה, 
חשבו את האיבר העשירי של סדרה זו.

17. נתונה פונקציה: 
[image: image37.wmf]1

ln

ln

yx

x

=+


1. מהו תחום ההגדרה ?

2. מה הן נקודות המקסימום והמינימום של הפונקציה?
3. באילו תחומים עולה ובאילו יורדת הפונקציה?
4. מה הן האסימפטוטות של הפונקציה?
5. שרטטו סקיצה של גרף הפונקציה.
בהצלחה!
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